

“好品山东·淄博美物”展销会虽落幕，参展企业依旧忙碌 双城奔赴背后的“淄博宝藏”有多强？

02版



“七夕”集体颁证

喜船红罗帐 此刻最珍藏

8月22日，时值农历七月初七，又称“七夕”，是中国传统的情人节。为推进婚俗改革，倡导移风易俗，弘扬优秀传统文化，淄博市桓台马踏湖婚姻登记巡回点为上午在此领证的7对新人举行了水上婚礼集体颁证仪式。仪式上，7对新人在主持人的带领下宣读了结婚誓词。

“今天心情格外激动，有领证的因素，也有地点的原因。我在这里长大，如今虽然嫁到了德州，但马踏湖也为我作了见证。”宋佳泽是一名土生土长的湖区女孩，听说马踏湖婚姻登记巡回点在“七夕”有水上婚礼集体颁证仪式，她马上进行了预约。“从小就听家里老人讲水上婚礼，今天自己领证体验了一回。等会儿拍完照，我要发到朋友圈和朋友们分享喜悦，宣传宣传我家乡的传统文化。”

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣 通讯员 姚玉敏 白雪 详见04版

快速路成功“对接”淄博站南广场

淄博快速路网昌国路上跨张博铁路立交桥工程箱梁架设完成

05版

居民电动汽车充电桩5种电价可选

下月起可选择执行分时电价 最低两毛二二

03版